

英国男子钓一鲶鱼 84 公斤



约翰(右)和他的向导吃力地抱着这条 185 磅(83.91 公斤)的大家伙。

据英国《每日邮报》8月30日报道,英国的钓鱼爱好者约翰·惠特克日前在西班牙的埃布罗河钓到了一条 185 磅(83.91 公斤)重的巨型鲶鱼。约翰兴高采烈地说:“这绝对会成为一个钓鱼者的传奇故事,可以算是有生以来最棒的垂钓日了。”

约翰告诉记者,与他同行的两个朋友在这条巨型鲶鱼出现之前便离开了河岸,好在他们的当地钓鱼向导及时赶到,帮助约翰拽住了这条大鱼。约翰称,当他告诉朋友们自己钓到了什么时,那两位朋友简直不敢相信他怎么会这么走运。

流过西班牙第五大城市萨拉戈萨的埃布罗河以存在巨型鲶鱼而著称,非常受垂钓者欢迎。2010 年曾有一位英国患有眼疾的老妇在该水域钓上了一条重达 192 磅(87.09 公斤)的白化变种鲶鱼。据悉,最大淡水鲶鱼的世界纪录是 646 磅(293.02 公斤)。(据中新网)

荷兰人欲造千米山峰

用于旅游和运动员训练

“荷兰”在日耳曼语中叫尼德,意为低地之国,海拔最高处仅 300 多米。荷兰人泰斯·朱尼韦德大胆设想,提出在荷兰造一座千米山峰,让同胞们不必出国就能享高山之乐。

【提设想】

朱尼韦德现年 30 岁,是一名记者。他 8 月初在荷兰一家新闻门户网站的专栏发帖,敦促同胞建一座属于自己的山,有着阿尔卑斯山的斜坡、草地和村庄。

路透社 8 月 30 日援引朱尼韦德的话报道:“帖子并不严肃,但第二天收到不少严肃的回应,有些人认真考虑了这一设想,计算材料。这令我意识到,我并非唯一有这样念头的人。”

荷兰多低地,最高处位于南部林堡省,海拔 323 米。在大多数荷兰人眼中,这里已经称得上是山。

按照朱尼韦德的设想,人造山适宜建在中部弗莱福兰省,因为“那里的土地并不贵”。他说,弗莱福兰省已经着手调研造山的可行性。

【多用途】

朱尼韦德计划,人造山宽 5000 米,高 1000 米至 2000 米,超过号称世界第一高楼的阿拉伯联合酋长国迪拜哈利法塔。

山上包括滑雪场、雪橇专用道、溜冰场、徒步旅行路线、攀岩悬崖、九曲十八弯的盘山路。朱尼韦德说,除去旅游用途,人造山还可用于运动员高海拔训练。荷兰登山协会、滑雪协会和自行车协会联合发表声明,支持造山计划。8 月 30 日,荷兰一些工程集团和体育组织开会讨论计划细节。

尽管支持者不少,朱尼韦德承认,造山计划现阶段依然非常“虚幻”。他说,专家目前正在研究造山的技术可行性。

造山计划最大难题是资金,预计花费数十亿欧元乃至 2000 亿欧元。(据《南方都市报》)

新西兰国家通讯社倒闭

不敌数字化浪潮和媒体整合 新西兰报联社 131 年新闻历程画上句号

核心提示

新西兰报联社 8 月 31 日播发最后一则新闻后正式关闭,为这家新西兰国家通讯社 131 年的新闻历程画上句号。新西兰报联社近年努力转换传统经营理念和格局,无奈难敌数字化浪潮和媒体整合的联手出击,败下阵来。

“新闻机器” 131 年后黯然停工

新西兰报联社创建于 1880 年,总部设在首都惠灵顿。作为新西兰国家通讯社,它全天 24 小时不间断向新西兰各家平面媒体传送国内外新闻,获称“新西兰新闻界之声”。

然而,连轴转了 131 年,这台“新闻机器”8 月 31 日黯然停工。

报联社资深编辑诺奎告诉法新社记者,报联社张令自己无限感伤,因为它终结的不仅是一份维持 14 年的工作,更是自己挥洒在那里的一份新闻热情。

诺奎说,今年 4 月确定关张后,迄今只剩 30 多名记者、编辑坚守岗位。尽管大家还想代表报联社报道在家门口举办的橄榄球世界杯和 11 月议会选举,但机会已然不复存在。

不敌数字化浪潮和媒体整合

压倒新西兰报联社的最后两根稻草,无外乎数字媒体崛起和媒体整合推进。英国《卫报》评论,身为通讯社,新西兰报联社的传统业务是向报纸、广播等新闻载体提供稿件服务。在上世纪八九十年代的“全盛期”,报联社拥有 70 多家新西兰平面媒体用户,在美国华盛顿、英国伦敦、澳大利亚悉尼和新加坡等地设有驻外机构。

但伴随数字媒体的迅猛发展,新西兰报联社延续百年的经营模式受到冲击,自身角色定位模糊起来。

诺奎说,澳大利亚约翰·费尔法克斯集团等机构近年收购、整合大多数新西兰报社,投入巨资发展数字媒体业务。报社能自主完成新闻报道并互通有无,因而对报联社这一外部新闻供应商的依赖程度降低。

“独立的国家声音从此消失”

新西兰报联社张引发媒体人深思。他们感慨,传统通讯社的消失将令新闻报道缺少一种角度,失去一种声音。“任何一家通讯社消失都令人难过。”美国波因特传媒研究学院学者比尔·米切尔说,“这意味着新闻报道又少了一种声音。”

而在一些新西兰人看来,国家通讯社关张更

多意味着一种国家影响力和话语权的缺失。

新西兰奥克兰大学媒体研究学者加文·埃利斯说,报联社关门将令新西兰成为为数不多的没有国家通讯社的西方国家。“报联社所代表的一种独立的国家声音从此消失。”

(据《河南商报》)

顶级育儿专家程淮今日下午来鹤讲学

今日下午 3 时,幸福泉淇水春天幼儿园将在鹤壁迎宾馆三楼第二会议室举办育儿知识讲座,国内顶级育儿专家程淮教授将应邀来鹤为

您揭示开启孩子一生幸福的教育要领,欢迎大家前来参加。

咨询热线:3211555 18639206171

告别多年骨坏死

3·15 电码防伪 药到付款 我国百万患者受益

科研背景: 骨病患者因得不到及时有效的治疗,极易导致终身残疾!由我国权威的骨病生物医学研究总院联合德国拜尔生物制药集团,专门针对“股骨头坏死再生障碍及激活、营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂——拜尔·新骨激活丸。

拜尔·新骨激活丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在:1.迅速分离、溶解致病根根“微血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节;2.快速清除血液中的淤积和毒素,增强活骨细胞吞噬病骨细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症;3.有效激活缺血的骨骼细胞,促进骨骼的再次生长,从根本上营养修复骨膜组织、滑膜组织和关节腔组织;4.全面滋养还原因长期服用其它药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适;5.费用少,疗程短,不论病史长短,一般 5 天~7 天明显

可见效,3 个疗程~5 个疗程可康复停药。

拜尔·新骨激活丸由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识!

特别提示:拜尔·新骨激活丸是目前世界卫生组织唯一指定治疗骨坏死且愈后不反弹的绿色首选药。现由政府财政补贴“救助亚洲地区骨病患者康复工程”全面启动!活动期间药费补贴 50%,且一次性购 3 个疗程赠 1 个疗程,购 5 个疗程赠 2 个疗程,并赠送免费治疗金卡。每人每次最多限购 5 个疗程。15 天无效原款退回,10 年内偶有复发凭金卡享受免费治疗。(活动 9 月 15 日截止)

咨询热线:010-51665015(共五线)

专家手机:18611102540

官方网站:www.xgjh99.com

亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国骨病生物医学研究总院

门诊地址:北京市昌平区西关路 31 号

美调查发现战争合同浪费与腐败情况惊人 至少 310 亿美元付诸东流

新华社华盛顿 8 月 31 日电(记者 王丰丰 杜静)美国一个独立调查委员会 31 日向国会提交报告说,调查发现在伊拉克与阿富汗两场战争中,美国政府外包给承包商的战争合同浪费与腐败情况惊人,让至少 310 亿美元付诸东流。

这一委员会由国会授权成立。该委员会估计,与伊阿两场战争相关的合同中,涉及浪费与腐败、欺诈的数额至少超过 310 亿美元,甚至可能达到 600 亿美元。

该委员会说,欺诈与腐败是战时合同的一大问题,但更大的问题在于浪费。委员会共同主席迈克尔·蒂博说,浪费主要来自于错误决策、合同中的模糊条款、缺乏监管、重复建设、项目缺乏可持续性、审计滞后等。他说,造成浪费的原因多种多样,要想解决这些问题并无简单的办法。

委员会另一名共同主席克里斯托弗·谢斯说,政府与承包商对这种情况都有责任。委员会建议政府方面改进合同设计、加强合同管理与监督、扩大竞争、加强机构间合作、缩减或取消美军驻在国难以独立维持的项目。

美国分别于 2001 年和 2003 年发动阿富汗战争和伊拉克战争,两场战争耗资超过 1 万亿美元。